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Gloria no?na krema od smilja 50ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $54.59

Price with discount $51.99

Sales price $54.59

Sales price without tax $51.99

Discount 

Tax amount $2.60

Ask a question about this product 

ManufacturerGloria 

Description 

No?na krema od smilja pravi je ?uvar ljepote i njegovane kože. Sadrži bogata hladno prešana, nerafinirana biljna ulja marelice i avokada,
eteri?no ulje lavande te eteri?no ulje smilja koja dubinski hrane kožu, podupiru njenu regeneraciju tijekom no?i i vra?aju joj prirodan i zdrav sjaj.
Spoj ovih mo?nih sastojaka uspješno djeluje na bore, depigmentaciju i kuperozu (rozaceju), smanjuje ošte?enja na koži i perutanje.

Vaš saveznik za ljepotu lica dok spavate!
No?na krema od smilja postigla je vrhunske rezultate prilikom sigurnosne procjene i upisana je u EU registar kozmeti?kih proizvoda. Ovaj
dermatološki testiran proizvod sadrži 100% prirodne i organske sastojke visoke kvalitete koji imaju pozitivan utjecaj na zdravlje i izgled kože.
No?na krema od smilja formulirana je bez dodataka parabena, aditiva, konzervansa, aluminija i drugih štetnih sastojaka.
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Kreme, serumi: Gloria no?na krema od smilja 50ml
 

No?na krema od smilja proizvod je nježno žute boje i ugodnog, prirodnog mirisa. Ova prirodna krema za lice bogate je teksture, lako se nanosi i
upija. Intenzivno hidratizira kožu i ostavlja gladak, svilenkast i ugodan osje?aj na koži. No?na krema od smilja nanosi se u malim koli?inama jer
je ra?ena hladnim postupkom pa su ulja zadržala svu svoju terapeutsku vrijednost, a uz svakodnevno korištenje traje puna tri mjeseca.
No?na krema od smilja predvi?ena je bogatoj i luksuznoj no?noj njezi lica. Nanosi se svake ve?eri na o?iš?eno lice i utrljava u kožu u tankom
sloju nježnim kružnim pokretima.

Spoj dragocjenih sastojaka iz prirode, No?nu kremu od smilja ?ini pravim draguljem za kožu koji ?e nježnom licu pružiti brojne blagodati,
ujedna?iti ten i svojim regenerativnim svojstvima ublažiti prisutnost kožnih problema.
Eteri?no ulje smilja u kozmetici je cijenjeno zbog svog blagotvornog, regenerativnog i anti-age u?inka. Smilje je u?inkovito u borbi protiv bora,
finih linija i prijevremenog starenja kože, ožiljaka, akni i drugih kožnih nepravilnosti. Eteri?no ulje smilja poti?e stvaranje kolagena zaslužnog za
ljepotu, elasti?nost i meko?u kože, štiti od štetnog utjecaja slobodnih radikala, a ujedno snažno djeluje na hiperpigmentaciju, depigmentaciju i
kuperozu.

Hladno prešano, nerafinirano biljno ulje koštica marelice bogato je esencijalnim masnim kiselinama, mineralima te vitaminima A i E. Ovo
dragocjeno ulje koži daje baršunast osje?aj, vra?a joj elasti?nost, izgla?uje bore i fine linije, smanjuje mastan sjaj i kožne probleme te
ujedna?ava ten.
Hladno prešano, nerafinirano biljno ulje avokada pomaže u regeneraciji kože, ?uva strukturu vezivnog tkiva kože (hijaluronsku kiselinu, kolagen
i elastin) te poboljšava ?vrsto?u kože.

Eteri?no ulje lavande pokazalo se odli?nim u borbi protiv akni, ožiljaka, crvenila i hiperpigmentacije, a u kombinaciji s eteri?nim uljem smilja i
hladno prešanim, nerafiniranim biljnim uljima koštica marelice i avokada, snažno utje?e na izgled i zdravlje kože.

No?na krema od smilja pogodna je za sve tipove kože, a osobito za suhu i dehidriranu kožu kojoj je potrebna dodatna njega kako bi se o?uvala
prirodna ljepota kože.

Vašoj koži potrebna je cjelodnevna zaštita, no dok danju biramo laganije i prozra?nije teksture krema za lice koje ?e sa?uvati postojanost našeg
make upa, no?u je koži potrebno podariti bogatiju njegu. Dnevna krema smilje pružit ?e vam optimalnu zaštitu od štetnih vanjskih utjecaja
tijekom dana, dok ?e vam No?na krema smilje o?uvati kožu tijekom no?i, bogato ju nahraniti i pomo?i joj u prirodnom procesu obnove.
Ve? nakon mjesec dana korištenja, No?na krema od smilja koži ?e vratiti prirodan tonus i pružiti joj hidrataciju koja joj je nedostajala.
Zahvaljuju?i brzom i dubokom prodiranju u tkivo, krema ?e potaknuti regeneraciju kože zbog ?ega ?e ona postati elasti?na, svilena i meka na
dodir.

U?inci
- Njeguje, u?vrš?uje, štiti i regenerira tijekom cijele no?i
- Izgla?uje bore uz anti age u?inak
- Smanjuje nepravilnosti i mastan sjaj, ujedna?ava ten
- Djeluje snažno na kuperozu, hiperpigmentaciju i depigmentaciju

Glavni sastojci
- smilje
- marelica
- avokado

Sastav
Aqua, Persea Gratissima Oil, Prunus Armeniaca Kernel Oil, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Isohexadecane,
Polysorbate 80, Glycerin, Dehydroacetic Acid, Benzyl Alcohol, Helichrysum Italicum Flower Oil, Lavandula Angustifolia Herb Oil

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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